
В Краснодарском крае местный житель признан виновным в убийстве малолетнего сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Ленинградского района Геннадию Кузнецову. Он признан виновным в убийстве с особой жестокостью своего 7-летнего сына (п. «в, д» ч.2 ст.105 УК РФ) и незаконном проникновении в жилище (ч.1 ст.139 УК РФ).

12 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/828506>